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ADDENDUM #5 

Date Issued – June 24, 2016 
 

 *******************************************************************  
TO:  All prospective proposers and others concerned.  
 
 You are hereby notified that this Addendum shall be attached to and made a part of the above 
 named Proposal and Contract Documents, as follows:  
 
 Question 1: Plans call for a 4” 14 gauge hat channel system to be installed over existing  
 metal purlins. Will other sizes and gauges of hat channel be allowed as long as it meets the 
 Florida Building Code and meets the wind requirements? 

 Answer 1:  No 

 Question 2:  Will you accept a roof hugger system as an alternate to a standard hat channel? 
  
 Answer 2:  The engineer for the project is stating that the manufacturer will have to sign off 
 on this system to be attached to the existing building before the engineer would consider it to 
 be an option. 
 
 Question 3: Are new skylights to be installed or are we to install the new metal panels over 
 the existing skylights? 

 Answer 3:  No, new skylights, but yes to new metal panels over the existing skylights. 

 Question 4:   Plans call for a ridge vent/skylight; can you provide a manufacturer or basis of 
 design for this product? 
  
 Answer 4:  Justin at Olympia Street Buildings can be contacted at (888) 449-7756 to provide 
 the information requested. 
 
Acknowledge receipt of the Addendum #5 by signing the document and attaching to Proposal 
Documents submitted. Failure to do so may subject the proposer to disqualification. 
 
____________________________________    ____________________________ 
Authorized Signature       Date Acknowledged 
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